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La muestra se hizo a través de un estudio Cuantitativo mediante una selección aleatoria  !ƫ
,.!#1*0�/ƫ��.�ƫ�ƫ��.�ƫ� mayores de 18 años de Morelia, Michoacán.

Se llevaron a cabo 1,292 muestras.

Margen de error: +/- 4% con intervalo de confianza del 95%

Se realizaron encuestas por vía ��.�ƫ�ƫ��.� !*ƫ
+.!(%�.

El estudio fue realizado del 15 al 17 de marzo del año 2024.

La muestra es una selección aleatoria de usuarios de redes sociales que
respondieron voluntariamente la encuesta respecto a la movilización del
STASPE en el estado. 

La muestra es de 614 personas encuestadas. 

Las personas encuestadas tenían entre 18 a 65 años

El estudio se realizó entre el 24 y el 25 de mayo del 2024



¿Usted está de acuerdo con las tomas de las vías de
comunicación por parte del STASPE?

Sí

No

29.32%

70.68%



¿Usted sabe por qué se manifiesta dicho sindicato? 

Sí

No

30.29%

69.71%



 ¿Está de acuerdo que mediante dichas presiones del
sindicato haya sanciones a los trabajadores del estado? 

Sí

No

24.84%

75.16%



¿Usted cree qué estas movilizaciones tengan un trasfondo
político por las elecciones o realmente sean por la pelea de
los derechos laborales? 

Luchan por sus derechos

Tiene trasfondo político

33.22%

66.78%
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